

# 山东铁塔十周年：矗然十载，众胜纷来

通讯员 李凯

十年同“心”奋进，为建设“网络强省”夯基垒台。“不忘初心方能行稳致远，牢记使命才能开辟未来”。山东铁塔因共享而生，十年来与行业同心同行，坚持“一家建设、多家使用、社会共用”，为我省做好数字基础设施建设。坚持“四同步”原则，完成地铁、高铁等22个重点交通项目的5G网络共享建设，实现项目开通之日就是通信具备之时。全面落实5G“百城万站”深度覆盖提升工程，进一步提升5G在医院、交通枢纽、商务楼宇、产业园区等人流密集区域的深度覆盖水平。做好电信普遍服务项目承建和老旧片区综合更新，消弭数字鸿沟，促进民生改善。十年来，山东铁塔在全省建设塔类项目33.6万个，室内分布系统9亿平方米，覆盖高铁、地铁里程超2500公里，推动“信号升格”。山东铁塔站址总量达到13.6万座，较十年前增长了2.2倍，助力我省建成全国规模领先、质量领先的通信网络。在15.8万平方公里齐鲁大地上，几乎每一平方公里就有一座铁塔基站。新建铁塔共享水平从历史的15%大幅提升到95.5%，减少重复建设15.88万座，减少碳排放超过2900万吨，在大幅加快网络部署的同时，为生态山东、绿色低碳循环发展做出了巨大贡献。

十年以“新”致远，为建设“数字山东”注智赋能。责任重于泰山，事业任重道远。如何让国有资产保值增值，是摆在铁塔人面前的重要考卷。而把视角放在塔尖，自能发现科技创新新风景。在铁塔上挂载设备，在机房里布局算力，在平台上融合数据，打造“铁塔+大数据+AI+边缘计算”新

白驹过隙，十年不长，却助数字基础设施建设驶入“快车道”。日新月异，十年不短，却把“人民邮电为人民”宗旨践行如初。10月30日是中国铁塔股份有限公司山东省分公司挂牌成立十周年的日子。作为我省移动通信基础设施建设“国家队”“主力军”，山东铁塔牢牢把握国企深改使命，深入推进“一体两翼”发展战略，为山东省经济社会发展筑牢数字基石。



型治理模式，在应急、环保、水利、治安等诸多领域实现数据赋能、整体协同。创新打造全域感知网，积极探索融合低空经济应用，在十余个市县纷纷落地。全省部署数字设备超过1.5万台，视联路数达到1.6万路，覆盖7万余平方公里，达到山东面积的一半。一座座“通信塔”，在铁塔人的创新实践中逐渐变为“数字塔”，恰似“铁树发新芽”。

十年向“绿”而行，为建设“美丽山东”

着墨添彩。“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标”。山东铁塔积极响应国家“双碳”战略，在智能换电、充电、备电等能源社会化应用领域加快布局。共运营低速电动车充电端口25万个，服务百姓160万户，解决百姓电动自行车“哪里充”“怎么充”“安全充”的问题。建设布局换电柜4600余个，为6万余外卖骑手、快递小哥提供便捷的换电服务，每月换电达到480万次。山东铁塔成为山东省网络规模、用户

规模最大的低速电动车换电运营商。发挥电信级电力运营保障能力，为各行各业提供备电和综合能源服务。

十年为民担当，为建设“平安山东”扎根耕耘。“安全是发展的基础，稳定是强盛的前提”。山东铁塔人深耕大维护体系建设，以新安全格局保障新发展格局。坚持把工作做在“平”时，全省基站运行稳定度持续提升。坚决把担当显在“急”时，在灾害面前绝不退让，全力投入汛期、寒潮等恶劣天气的网络应急保障。1230处地震预警一般站运行率保持99.7%以上，全省大中型水库、应急管理重点区域，泰山“天眼护山”等高点监控设备也均保持稳定在线。

山东铁塔在改革中诞生，在探索中成长。十年发展路，饱含铁塔人的智慧和汗水。从城市到乡村，从黄河到渤海之滨，从泰沂山脉到四大平原，无论风雨冰雪，无论四季更迭，铁塔人踌躇满志、巍然挺立、奋勇前行。铁塔贡献，铁塔力量，铁塔担当在齐鲁大地上异彩纷呈，国企改革的“试验田”变成发展成就的“丰收田”。十年间，山东铁塔荣获“全国五一劳动奖状”，成为中国铁塔第一个获此殊荣的省级公司。济南铁塔荣获“全国文明单位”，青岛铁塔获评“中央企业先进集体”，13个市公司被评为省级、市级文明单位。因在行业做出的突出贡献，山东铁塔担任山东省通信行业协会等多个协会、联盟理事长单位，各市分公司都成为各市信息通信发展办公室主任单位。

奋进强国路，阔步新征程。山东铁塔将以进一步全面深化改革为动力，满怀“走在前、挑大梁”的万丈豪情，向着中国式现代化的鼎新之路昂首奋进！

## 携手共奋进 聚力谱新篇

### 趵突泉泉香客户答谢会圆满成功

李阁 济南报道

10月23日—10月25日，以“携手共奋进 聚力谱新篇”为主题的趵突泉泉香客户答谢会在泉香酒庄举行，近500位趵突泉泉香系列合作伙伴受邀参会，共品泉香美酒，共赏金秋美景。

本次活动对2024年为趵突泉泉香系列产品销售做出贡献的合作伙伴进行了隆重答谢，同时也生动诠释了趵突泉以客户为中心，以奋进者为本的核心价值观，趵突泉酒业致力于与所有伙伴合作共赢，共同推进趵突泉品牌向好发展。

活动现场布置得典雅而精致，入口处，精美的趵突泉主题画面迎接着每一位来宾，仿佛步入了一个充满酒香与温情的世界。趵突泉系列产品有序陈列，展现了趵突泉品牌作为鲁酒领军品牌的卓越风范。

趵突泉酒业销售副总经理乔建在致辞中表示：这不仅是一次简单的相聚，更是一次深度的交流与分享。希望在新的产业周期下，能够与合作伙伴们建立更加紧密的厂商关系，共同维护好公平公正的市场秩序，共享品牌发展红利，共同探索厂商一体化的创新性发展。

晚宴现场高朋满座，把酒言欢。本次答谢会不仅有精彩绝伦的歌舞表演，还设置了激动人心的抽奖环节，奖品有趵突泉·泉香518(5L纪念版)、趵突泉·泉香中国红(5L纪念版)、年份泉香·泉12等高端系列产品，更有多部华为手机现场抽取，以此回馈广大合作伙伴长期以来对趵突泉的支持与厚爱，现场精彩连连，惊喜不断。随着一轮轮抽奖的进行，气氛达到了高潮，大家共饮泉香美酒，共品趵突泉佳酿，共享这美好欢愉的时刻。

随着答谢会的圆满落幕，趵突泉酒业与合作伙伴共同描绘了一幅合作共赢的美好蓝图。在未来的日子里，趵突泉酒业将继续秉承“品质为先”的经营理念，以客户为中心，与所有合作伙伴携手并进，共同迎接新的挑战和机遇。不断追求卓越，创新产品，提升服务，加强与合作伙伴的沟通与协作，共同维护市场秩序，推动品牌持续健康发展。



通讯员 朱亚梅 贾艳 甄天娣

### 「融心筑梦」党建品牌领航，济宁能源融兴商业破浪前行

今年以来，济宁能源集团融兴商业管理有限公司(以下简称融兴商业)以“融心筑梦”党建品牌为引领，将党建与经营深度融合，实现了业务的稳步发展和创新突破。

党建引领融入酒店服务。公司党支部充分发挥战斗堡垒作用，融兴商业旗下的美豪酒店(济宁高新店)在激烈的市场竞争中脱颖而出。把党建工作嵌入市场调研、客户沟通、服务优化、招投标管理等方面，助推提升企业竞争力。

党建引领融合物业改革。将基层党组织建设、企业与职工需求、物业服务有机融合，切实为职工办实事、解难事、做好事。推出无人智慧超市、智能化清扫机器人、“融兴小面”特色餐窗口等，让职工吃得放心，住得舒心。

党建引领融进集采集配。组建党员先锋队，根据各配送点需求数量、配送距离、生鲜种类等将市场自采、基地直采、源头配采相结合，实现集中采购和分散销售的有机结合，把牢廉政风险点，将实惠让利于职工，提升职工幸福指数。

党建引领“融心筑梦”品牌创建，通过将党建工作与生产经营紧密结合，实现了党建力量夯实、资源优化配置、服务创新提升和市场有效拓展。

报料电话：13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行：(0531)85196329 85196361 报纸广告：(0531)85196150 85196192 文字差错投诉：(0531)85193436 发行投诉：4006598116 (0531)85196527 邮政投递投诉：11185 全国统一零售价：1.5元  
邮发：23-55 广告许可证：鲁工商广字01081号 地址：济南泺源大街2号 大众传媒大厦 邮编：250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷(济南市长清区玉皇山路1678号)